

**SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET
Rijeka, Sveučilišna avenija 4**

KLASA: 602-01/22-01/238
URBROJ: 2170-24-01-05/1-22-4
Rijeka, 14. srpnja 2022.

Na temelju članka 24. Statuta Filozofskoga fakulteta u Rijeci, a na temelju pozitivnog izvješća i prijedloga Stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta s prijedlogom izbora suradnika za rad na projektu pod nazivom „Revivals of Empire: Nostalgia, Amnesia, Tribulation – REVENANT“, (ERC Grant #101002908), Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Rijeci na 10. redovitoj sjednici u akad. god. 2021./2022. održanoj 14. srpnja 2022. godine donijelo je sljedeću

ODLUKU

**o izboru tri zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto suradnika
za rad na projektu pod nazivom „Revivals of Empire: Nostalgia, Amnesia, Tribulation“**

1. **Magdalena Marija Meašić, mag. muzikologije i rusistike, Goran Stanić, mag. demokracije i ljudskih prava i Matea Magdić, magistra komparativne književnosti i magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti**, izabiru se na radno mjesto **suradnika** za rad na projektu pod nazivom „Revivals of Empire: Nostalgia, Amnesia, Tribulation – REVENANT“, (ERC Grant #101002908), na određeno vrijeme (za trajanja Projekta) u punom radnom vremenu.
2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.
3. Datum stupanja na rad odredit će se ugovorom o radu, naknadno.

Obrazloženje

Na temelju odluke Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Rijeci od 26. svibnja 2022. godine objavljen je javni natječaj 15. lipnja 2022. u Narodnim novinama br. 68/2022, na mrežnim stranicama Filozofskog fakulteta i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te 17. lipnja 2022. na portalu Euraxess za izbor tri suradnika s akademskim stupnjem magistra struke za rad na projektu „Revivals of Empire: Nostalgia, Amnesia, Tribulation – REVENANT“, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Na istoj sjednici Fakultetskog vijeća imenovano je Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta s prijedlogom izbora suradnika u sastavu: doc. dr. sc. Sarah Czerny, dr. sc. Jeremy Francis Walton i izv. prof. dr. sc. Vjeran Pavlaković, koje je dana 8. srpnja 2022. godine podnijelo izvješće s prijedlogom o izboru tri suradnika, kao što je navedeno u izreci odluke.

Na objavljeni natječaj prijavu je podnijelo 13 kandidata. U prvoj fazi odabira kandidata Stručno povjerenstvo provjeravalo je jesu li prijave potpune, uredne i pravovremene.

Uvidom u natječajnu dokumentaciju Stručno povjerenstvo je utvrdilo da sve pristigle prijave ispunjavaju formalne uvjete i da imaju potpunu priloženu dokumentaciju u skladu s natječajem.

U daljnjem postupku jedna je kandidatkinja odustala od prijave na natječaj.

U drugoj fazi, članovi Stručnoga povjerenstva, neovisno jedni o drugima, dodijelili su svakom kandidatu najviše 10 bodova, za svaku od sljedećih točaka: (1) publikacije; (2) sudjelovanje na konferencijama; (3) pisani rad (objavljeni li neobjavljeni) do 10000 riječi; (4) stručne kompetencije (na temelju životopisa i preporuka; (5) dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studijskom i istraživačkom radu.

Za ulazak u treću fazu natječajnog postupka kandidat je trebao ostvariti najmanje 7 bodova. Treća faza odabira kandidata je bila razgovor (intervju) pred Stručnim povjerenstvom u kojem je kandidat mogao ostvariti najviše 20 bodova.

Utvrdjuje se da je u drugoj fazi natječajnog postupka svih 12 kandidata ostvarilo najmanje 7 bodova koji su bili potrebni za ulazak u treću fazu odabira kandidata.

U daljnjoj fazi provedbe natječajnog postupka Stručno povjerenstvo je putem poveznice Join Zoom Meeting <https://us02web.zoom.us/j/82551894125?pwd=aGd3d1Z0d08wWEhtbEpBRUJCCfVFPZz09> na razgovor (intervju) pozvalo svih 12 kandidata s ostvarenih najmanje 7 bodova.

Nakon obavljenog razgovora (intervjua) Stručno povjerenstvo je na temelju ukupnog broja bodova ostvarenih u drugoj i trećoj fazi natječajnog postupka sastavilo listu reda prvenstva (rang listu) kandidata.

Prema utvrđenoj rang listi Stručno povjerenstvo je uputilo prijedlog Fakultetskom vijeću da se Magdalena Meašić, Goran Stanić i Matea Magdić izaberu za suradnike na projektu „REVENANT – Revivals of Empire: Nostalgia, Amnesia, Tribulation (ERC Grant #101002908)“, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Fakultetsko vijeće je prihvatilo izvješće i prijedlog Stručnoga povjerenstva i odlučilo kao u izreci.



D e k a n

prof. dr. sc. Aleksandar Mijatović

Dostaviti:

- Magdalena Marija Meašić
- Goran Stanić
- Matea Magdić
- Voditelj projekta
- Kadrovska služba
- Pismohrana